PROTOKÓŁ Nr 1/2020

posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 19 lutego 2020 r. w Sali Rajców Ratusza, pod przewodnictwem Leszka Chudzika Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.

ROGM.0012.1.1.2020
                   Posiedzenie rozpoczęto o godz. 8.00
      Posiedzenie zakończono o godz. 8.30


Obecni członkowie Komisji Rewizyjnej według listy obecności:

1. Leszek Chudzik					- Przewodniczący Komisji
2. Renata Fredyk  					- Z-ca Przewodniczącego 
3. Szymon Pogoda					- Członek Komisji
4. Łukasz Molak					- Członek Komisji 


Nieobecni członkowie Komisji Rewizyjnej według listy obecności:

1. Andrzej Żuk					- Członek Komisji


Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Iwona Mandżuk-Dudek			- I Z-ca Prezydenta Miasta
2. Jerzy Zieliński					- Sekretarz Miasta
3. Justyna Foremna				- Z-ca Dyrektora MZGM
4. Teresa Zazulak					- Główny Księgowy MZGM
5. Mirosław Stażyk				- mieszkaniec miasta


 Lista obecności stanowi załącznik nr 1.

Proponowany porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Analiza sytuacji mieszkaniowej w Gminie Miejskiej Bolesławiec, liczba mieszkań komunalnych, wpływy z tytułu najmu lokali, wydatki na remonty w mieście, przyczyny i skutki eksmisji w przeciągu ostatnich 5 lat.
3. Sprawy bieżące i organizacyjne.
4. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia komisji.
Przebieg posiedzenia:

Ad 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

Posiedzeniu przewodniczył Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Leszek Chudzik, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad. 

Ad 2. Analiza sytuacji mieszkaniowej w Gminie Miejskiej Bolesławiec, liczba mieszkań komunalnych, wpływy z tytułu najmu lokali, wydatki na remonty w mieście, przyczyny i skutki eksmisji w przeciągu ostatnich 5 lat.
 
	Informacje na powyższy temat członkowie Komisji otrzymali 
z odpowiednim wyprzedzeniem.
								     (informacja – zał. nr 1)
	
Informacje zreferowała Zastępca Dyrektora Miejskiego Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej Justyna Foremna.

	W dyskusji udział wzięli radni Renata Fredyk, Szymon Pogoda, Łukasz Molak, Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Leszek Chudzik, Zastępca Dyrektora MZGM Justyna Foremna, I Zastępca Prezydenta Miasta Iwona Mandżuk-Dudek, Główny Księgowy MZGM Teresa Zazulak.

	Przewodniczący udzielił również głosu mieszkańcowi miasta Panu Mirosławowi Starzykowi.
	
	Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Leszek Chudzik polecił Zastępcy Dyrektora Miejskiego Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej Justynie Foremnej, aby przygotowała informację dotyczącą lokalu matki Pana Mirosława Starzyka. 

	Komisja Rewizyjna przyjęła informacje do wiadomości.								

Ad 3.	 Sprawy bieżące i organizacyjne.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Leszek Chudzik przedstawił temat marcowego posiedzenia komisji.


Ad 4. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia komisji.

	Protokół nr 6/2019 z dnia 11 grudnia 2019 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

[bookmark: _GoBack]Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Leszek Chudzik zamknął posiedzenie Komisji.    

Przewodniczący 
Komisji Rewizyjnej

/-/ Leszek Chudzik


Protokołowała:
Elżbieta Chojnacka
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